

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

		ΜΕΣΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Μ Ε Τ Α Κ Ι Ν Η Σ Η		ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ	ΚΑΡΤΕΣ ΕΠΙΒΙΒΑΣΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ.
		ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΟ	ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (το ίδιο ισχύει και για εισιτήρια Ι.Χ. αυτοκινήτου, αν γίνει χρήση).
		ΚΤΕΛ	ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (αν γίνει χρήση Ι.Χ. αυτοκινήτου πρέπει να προσκομίζονται τα διόδια της αναχώρησης και της επιστροφής). ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ για την ιδιοκτησία του αυτοκινήτου του/της ιδίου/ας ή του/της συζύγου, ο αριθμός άδειας οδήγησης του ίδιου και ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτ/του).
		ΤΡΕΝΟ	ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ.
		Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ	ΔΙΟΔΙΑ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ, ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ ΒΕΝΖΙΝΗΣ (χρηματική αποζημίωση 0,15 €/Km* χιλιομετρική απόσταση ταξιδιού- προορισμού). ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ για την ιδιοκτησία του αυτοκινήτου του/της ιδίου/ας ή του/της συζύγου, ο αριθμός άδειας οδήγησης του ίδιου και ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτ/του. Σε περίπτωση μίσθωσης οι σχετικές αποδείξεις πρέπει να αναγράφουν το ονοματεπώνυμο, τον αριθμό του αυτοκινήτου, το ποσό και την διαδρομή. Σε περίπτωση χρήσης υπηρεσιακού αυτοκινήτου, υπεύθυνη δήλωση του οδηγού με τα ονόματα των επιβαινόντων.
	ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΡΑΔΙΟΜΕΓΑΡΟ/ΚΑΤΕΧΑΚΗ ΣΕ ΑΦΕΤΗΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ		
Δ Ι Α Μ Ο Ν Η	ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ	ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ, ΗΜΕΡΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ, ΚΟΣΤΟΣ (35€ συμλ. ΦΠΑ / διανυκτέρευση . Αναγραφόμενες παροχές υπηρεσιών πλέον της διανυκτέρευσης δεν δικαιολογούνται ή συμψηφίζονται με την αποζημίωση της διατροφής αν αφορούν το πρωινό). ΑΝ Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΓΙΝΕΙ ΜΕΣΩ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ Η ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΤΟΤΕ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ FAX Η ΤΟΥ VOUCHER ΠΡΟΣ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ. ΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΕΙ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ.	
	ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ	ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 3* ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ, ΗΜΕΡΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ, ΚΟΣΤΟΣ (Αναγραφόμενες παροχές υπηρεσιών πλέον της διανυκτέρευσης δεν δικαιολογούνται ή συμψηφίζονται με την αποζημίωση της διατροφής αν αφορούν το πρωινό). ΑΝ Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΓΙΝΕΙ ΜΕΣΩ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ Η ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΤΟΤΕ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ FAX Η ΤΟΥ VOUCHER ΠΡΟΣ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ. ΑΝ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΤΩΝ 3* ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΠΡΕΣΒΕΙΑ Η ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΜΟΔΙΟ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ ΤΟΥ. ΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΕΙ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΕΙΤΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ.	
	ΧΩΡΙΣ ΚΑΤΑΛΥΜΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΜΟΔΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΜΕ ΣΑΦΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ.	
ΔΙΑΤΡΟΦΗ			ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΜΕ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ.
Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ Ο ΤΟΠΟΣ , ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΙΠΤΟΥΝ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ			